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Орган ректораrу Дніпропетровського національного універсИТЄ'І)' залізІШЧНого транспор1у 

:до JОО-РІЧЧЯ З ДНЯ НАРОДЖЕННЯ 

Василь Миколайович Тверітін 
'-І 

вчении педагог, вихователь 
2З грудня 2006 року ви пов- жовтні 1 ~ЗО року з посади ко- паравозах Сталінської заліз­

нюєтьср 100 ро кі в з дня наро- мандира взводу. ниці. На той момент це була 
дження Василя Миколайовича З кінця 19ЗО року за пропо- дуже важлива робота для за­
Тверітіна - видатного вченого зицією першого директора л1зничного транспорту країни. 
й педагога в галузі локомотивів дІІ Ту Н. М. Федіченка Василь Після звільнення Дніпропет­
і локомотивного господарства , Миколайович почав працюва- ровська в ід німецько-фашист­
доктора технічних наук, про- ти (першим в історії інституту!) ських загаQбників у лютому 
фесора , першого декана ме- деканом механічного факуль- 1945 року Василь Миколайо­
ханічного факультету й колиш- тету й на кафедрі паровозів - вич повертається до ДІІТу, де 
нього завідувача кафедQ_и «Ло- спочатку асистентом, а з 1934- займає посаду виконуючого 
комотиви» ДІІТу (нині Дніпро- доцента":\. До 19ЗЗ року одно- обов'язки завіду~ача кафедри 
петровського нацюнального часно заимав посаду заступни- рухомого складу и тяги ПОІЗДІВ. 

університету залізничного ка директора інституту з науко- Перемога Радянського Сою-
трансnорту імені академіка во-дослідного сектора. У 19З7 зу у Великій Вітчизняній війні 
В . Лазаряна ). році був обраний завідувачем надала Василю Миколайовичу 
В . М . Тверітін народився в кафедри паровозів і за нового творчого натхнення у 

Україні, в мІсті Миколаєві ко- сумісництвом - завідувачем використанні його потужного 
лишньої Херсонської губернії в кафедри паровазобудування творчого потенціалу . Він почав 
сім "і службовців, які тоді за інституту заочного навчання . інтенсивно працювати над док­
своїм соціальним станом мали Разом з педагогічн_ою робо- торською дисертацією на тему 
звання почесних громадян . тою Василь Миколаиович за- «ЯКІсна характеристика палив 
Батько спочатку був виклада- хоплено займався науковими для паровозів», яку успішно за­
чем Qеального училища, потім дослідженнями. У 19З1 році хистив у ГQудні 195З року , а 19 
(з 1920 року) викладав хімію в систематично брав участь у березня 1955 року Василю Ми­
Катеринославському технікумі випробуваннях паровозів різ- колайовичу було присуджено 
шляхів сполучення, мати - них вітчизняних і зарубіжних вчене звання професора. Це 
вчителькою пмназії. серій, які були організован і було закономірним підсумком 
Життєвий шлях Василя Ми- Центральним науково-дослід- напруженої цілеспрямованої 

колайовича був насичений ним інститутом Народного працІ. 
різноманітними подіями , які комісаріату шляхів сполучення Протягом 1945-1955 років 
допомогли йому остаточно (ЦНДІ НКШС}, а з 19З7 року ке- В . М. Тверітін за завданнями 
ствердитися у виборі своєї рував проектуванням і побудо- МІністерства шляхів спалучен­
подальшої долі. У 1920 році він вою наибільш потужної на той ня (МШС СРСР) провів ряд 
разом з батьком пере·Іхав до час пересувної лабораторії значних і масштабних науко­
міста Катеринослава (нині для дослідження роботи локо- вих досліджень: керував дослі­
Дніпропетровськ). Після пере- мотивів . Ця робота сщ>ияла дами зі встановлення вірту­
їзду протягом п1врокv служив формуванню авторитету Васи- альних коефіцієнтів по витра­
вістовим штабу З8-( окремої ля Миколайовича як науков- тах палива паравозами на 
стрілецької бригади частин ця-теоретика й прикладника , і Сталінській залізниці, випро­
особливого призначення Чер- в лютому 1941 року розпоряд- буваннями на Московсько­
воної армії і в цьому ж році женням НКШС він був ві,щ~яд- Курській залізниці паровозів 
п_ісля [.18Мобілізацїі вступив з жений у Пі,[1r:_орядкування ЦНДІ серії ФД , обладнаних спе­
пмназІІ до механІчного ВІД- для участІ и .керІвництва вип- ц1альними пристроями для 

ділення Катеринославського робуваннями локомотивів , зок- спалювання викидів у пило­
політехнікуму шляхів спалу- рема - паравоза з пиловугіль- подібному стані, а також ви­
чення , яке закінчив у 1925 році, ним опаленням, який тодІ вва- хлопних конусів змінного пе­
отримавши кваліфІкацію тех- жався перспективним з позиції рерізу різних систем. 
ніка І розряду. Після закінчен- економного використання У результаті техн ічної рево-
ня лолгтехнікуму Василь Мико- вугілля. л юцІ і у сфері залізничної тяги, 
лайович почав працювати у Велика вітчизняна війна яка проишла в країні на­
відцілі тяги Сталінської (нині внесла свої корективи в науко- прикінці 50-х початку 60-х 
Придніпровська) залізницІ, де во-педагогічну діяльність В. М. років минулого століття, паро­
послідовно посідав посади Тве_рітІна. У жовтні 1941 року вози були замінені на електро­
спочатку техніка, потім ЦНДІ Н КШС. де він працював, вози й тепловози як на 
завідувача креслярської, інже- був евакуйований у мІсто Таш- магістральних, так і на промис­
нера з технічних занять, ко- кент - столицю колишньої лових залізницях . 
нструктора. Одночасно працю- Узбецької РСР. У 1942 році Ва- В. М. Тверітін з властивим 
вав над дипломним проектом, силь Миколайович, будучи йому дальнобаченням засно­
який у 1928 році захистив на старшим науковим співробіт- вує наукову школу з підвищен­
«відмІнно>> на ви·Ізній сесії Дер- ником ЦНДІ, керував масштаб- ня ефективності використання 
жавної екзаменаційної комісії ними дослідами- випробуван- тепловозів на магістральних і 
Наркомосвіти УРСР , яку очо- нями вугілля Кузнецького ба- промислових залізницях . Ба­
лював відомий вчений профе- сейну з метою його викорис- зою цієї вітчизняної . наукової 
сор П . М . Мухачов , з отриман- тання як палива на паравозах школи стала нинішня касредра 
ням кваліфІкації інженера-ме- Томської залізниці. У 194З році «Локомотиви» ДІІТу, а основ­
ханіка залізничного транс- керував випробуваннями з ви- ним плацдармом проведенf!.Я 
порту. користання паливних вІдходІв дослІджень 1 впровадження ІХ 

Наприкінці 1929 року Василя при їх спалюванні в топках результатів- магістральні за­
Миколайовича , що працював серійних паровозів і спеціаль- лізниці та промислові підпри­
старшим інженером відцілу ного, відповІдно переобладна- ємства Міністерства чорної 
тяги Сталінської залізницІ, ного паравоза серї1 ФД. У 1944 металургії (МЧМ СРСР) і 
знов призивають до лав Чер- році керував дослідами зі спа- Міністерства промисловості 
воної армії, де він прослужив лювання заштибленого й бага- будівельних матеріал і в 
один р1к і демобілізувався у тазального вугілля Донбасу на (МПБМ СРСР) півдня країни. 

З початку 60-х років минуло­
го століття основна науко­
во-технічна діяльність колек­
тиву кафедри «ЛОКОМОТИВИ» 
ДІІТу під керівництвом В. М . 
Тверітіна у межах створеної 
ним наукової школи розвива­
лася за такими напрямками : 

«Підвищення економічності 
дизелів тепловозів» ; « Експлу­
атаційні випробування тепло­
возів» ; «Підвищення степеня 
використання потужності локо­
мотивів»; «Підвищення ефек­
тивності експлуатації та ре­
монту тепловозів магістраль­
ного та промислового 

транспорту». За останні 20 
років життя В. М. Тверітіна на 
кафедрі було виконано понад 
ЗО вагомих науково-дослідних 
Qобіт на замовлення МШС 
СРСР, МЧМ СРСР, МПБМ 
СРСР та інших відомств і 
підприємств. І тоді на кафедрі 
«ЛОКОМОТИВИ» ПіД керіВНИЦ­
ТВОМ В. М. Тверітіна готували 
кандидатів технічних наук -
фахівців у галузі створення та 
підвищення якост?й промис­
лових тепловозів. Иого наукові 
вихованці (усього близько 20 
кандидатів технічних наук) ста­
ли потім відомими науковими 
працівниками, керівниками 
установ і організацій магі­
стрального и промислового 

транспорту. 

До кінця Життя Василь Мико­
лайович виконував обов ' язки 
Гол~ви .. Держ._авної екзаме­
нац;иноІ комІСІІ ІЗ захисту дип­

ломних проектів у Харківсько­
му ІНСТИтутІ ІНЖеНерІВ ЗаЛІЗ­

НИЧНОГО транспорту (ХІІТі). 
У той час робота кафедри 

«ЛОКОМОТИВИ» була ТіСНО ПО­
в'язана з діяльністю провідних 
науково-дослідних установ і 
організацій країни: централь­
ного науКОВО-ДОСЛІДНОГО ІНСТИ-

ЗакінчеННЯ на 2-й с. 
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Василь Миколайович Тверітін -
'-" 

вчении, педагог, вихователь 
(Закінчення. Початок на с . 1) 

туту (ЦНДІ МШС) , Всесоюзно­
го науково-дослrдного тепло­

возного інституту (ВНДТІ ), 
Інституту комnлексних транс­
ПОQТНИХ nроблем (ІКТП ) та ін . 
до числа найбільш значних 

nраць В . М. Тверітіна, як він 
сам вважав, слrд ВІднести як 

навчальні посібники , що стосу­
ються nізнання локомотивів , 
так і численні науково-теоре­
тичні й науково-прикладні ро­
боти з nідвищення ефектив­
ності використання тепловозів , 
зокрема . на магістрал~них 
ЗаЛІЗНИЦЯХ ПІВДНЯ КраІНИ И на 

залізничному транспорті вели­
ких промислових підприємств, 
у тому числі гірничо-збагачу­
вальних комбінатів Кри­
ворі>ЮКя , металургійних за­
водів України , Росії, вугільних 
nідnриємств Донбасу, Уr:>алу , 
Кузбасу, Екібастуза та ін . Зага­
лом В. М. Тверітін виконав 
близько 130 наукових робіт. 

За спогадами колег і друзів, 
професор був людиною висо­
кого інтелектуального рівня , 
широкої загальної ерудиції, 
мудрим педагогом-виховате­

лем. Захоплювався nІзнанням 
нового, любив природу , мис­
тецтво , літературу , мав чудо­
вий дар nричаровувати до 
себе ЛЮІ;!еИ , спілкуватися з 
ними . домашня адресна 
скринька Василя Ми колайови­
ча налічувала понад 450 ад­
рес. Усі , кому довелося спілку­
ватися з ним , відмічали його 
делікатність і вміння тактовно, 
іноді з гумором переконувати в 
думках. 

Як писав сам Василь Мико­
лайович , він нестерnно жадав 
мандрувати. Як турист і 
фахівець-залізничник побував 
у багатьох країнах Європи , 
Азії , Африки, відвідував Спо­
лучені Штати Америки , Кана­
ду , об'їхав на круїзних суднах 
майже півсвіту. 

Таким був професор В . М . 
Тверітін яклюдина, вчений , пе­
дагог, керІвник 1 вихователь , 

життя й праця якого були не­
роздільними . Він часто на жарт 
казав : « Ніяк не можу зрозуміти, 
коли я живу , а коли- працюю )). 

Самовіддану працю Василя 
Миколайовича держава від­
значила урядовими нагорода­

ми: орденом Трудового Черво­
ного Прапора та rншими , а та­
кож знаком «Почесний заліз­
ничник )) . 

Завдяки ун ікальному поєд­
нанню f:?ИС характеру Василя 
Миколаиовича як кер rвника на­
уково-педагогічного колективу 
(він ненавидів конфліктні ситу­
ації і всіля ко уникав їх) на ка­
федрі «Локомотиви)) протя гом 
усього періоду їІ існування -
в ід створення й до сього дня ­
зберігається дух однодумства , 
толерантності , доброзичли­
востІ. Члени кафедри старшо­
го nокоління розповідають мо­
лодим про те , я ким був Василь 

Миколайович , і це викликає в 
н их повагу до його образу й ав­
торитету та сnрияє швидкому 

вхо,дженню в кафедральну 
С ІМ Ю. 

В ун іверситеті свято шану­
ють пам 'ять видатного вченого 
й педагога . За рішенням вче­
ної ради ун іверситету одну з 
лекційних аудиторій названо 
його ім 'ям . 
Сьогодні н а кафедрі «Локо­

мотиви )) працюють два докто­

ри наук професори , десять 
кандидаті в наук, доцентів. Ко­
лектив кафедри «ЛОКОМОТИВИ)) 
продовжує славетні традиції , 
закладен і Василем Миколайо­
вичем . На кафедрі ведуться 
роботи зі створення систем 
діагностування локомотивіf3 , 
удосІ<оналення системи ІХ 

утримання , а також підвищен­
ня надійності та економічності 
тягового рухомого складу . 

Є. Г. Нечасв 

Итоrи межвузовскоrо конкурса 
Закончился VI областной І места в наминации вих проганових будов • Leam Sаепсе , 

межвузовский Конкурс-2006 на «Монографии» залізничних мості в (авторьr • Посrбни з англомовного пе-
«Лучшие научньrе , учебно-ме- • Современньrе технологии В . И . Борщов , В . П . Тарасен- рекладу (автор изданий Т . И . 
тодические и художествен- строительства метрополите- ко , Н . М . Попович, К. И . Сал- Власова ). 
но-nублицистические изда- нов в Украине (авторьt В . Д . датов ) . 11 места в наминации 
НИЯ )) . Конкурс проводил Фонд Петренко , А. Л . Тютькин); 1 место в наминации •Сл_овари, справочн_ики» 
социальнои защитЬІ , nоддер- • Теоретичн і основи економіки «Художественно-публицист • Росr'!СЬ<D-)ІКра І_!"іСЬКИИ 
жки и nомощи уче~;~ь1м Украин ЬІ експлуатацій ної д іяльності ическая литература» термІ олопчнии словник (ав-
и членам их семеи сапреля по зал ізниць (автор в . и . Пасич- • Легенди ДІІ Ту (автор А. И . Ку- торЬІ Б. Е . Боднар , Е. А. Боча-
июнь 2006 Г. На KOHf5YPC nосту- н ик)· лиш). rава . В . В . Колбун); 
nило свьrше 400 работ со всех ' 11 место в номина ии • - ·· 
вузов днеnропетровской об- • Современная технология и «Моног афии» ц алузевии ~тандарт Украrни . 
ласти г~одов Запорожья сооружения для очистки З Р Е<сплуата цrя зал rзничних · • • а ита атмос е ЬІ от за- · Москвьr и анкт-Пете_рбурга . в нефтесодержащих сточньrх щ Ф Р АОСТІВ . Пра_вила в~значення 
ноябr:1е зтогогода в доме уче- вод (автор Л . Ф . Долина) ; грязнения nри миграции ток- в.антажопщиомностt метале-
ньrх бьrла проведена ІJ>езен- • Мониторинг окружающей сичньrх веществ (авторЬІ вих про ганових будов 
тация книг-победителеи и на- средьr и инженерньrе методьr Н . Н . Беляев , В . М . Лисняк). залІзничних мості в ( авторьr 
граждение участников всех охраньr биосферьr. Часть 2. 11 :;~:::fн~к~о:а~~~~~и В . И . Борщов , В . П. Тарасен-
шести конкурсов , проводимЬІх Проектирование мониторин- • МатериальІ и взаимоде- ко, Н . М. Попович , К. И. Сал-
Фондом У'::'ДеИнИЬІТХ. Представите- га (автор л . Ф. долина). й~твие контактной подвесІ(И датов. М . Д . Костюк). 
ля ми от а бЬІЛИ ректор 1 места в наминации 11 место в наминации 
университета профессор А. Н . «УчебньІе пособия» и токоприемника (при обЬІч- •Художественно-публицис-
Пшинько , п рофессор Н . Н . Бе- • Научньrе основьІ решения за- ном . скаростном и ВЬІсокос- тическая литература» 
ляев , доцентЬІ Ф . Е . Пашков и дач проблемьr обновления коростном движении) (авто- • я улетаю ... таю ... таю (автор 
Л. Ф . Долина , кни ги которьrх локомотивного nарка желез- рьr С. Н. Колесов , И . С . Коле- А. д. Косолапов ). 
участвовали во вс~х шести ньrх дорог УкраиньІ (авторьr сов) ; _ . ІІІ места в наминации 
конкурсах, а первьr и конкурс Г • Бухгалтерськии обл rк в галу- «Монография» 
бьrл nроведен еще в 1999 году . А. А. Босов, Г. К . етьман , зях господарства , • Зал ізничні мости України 
Конкурс-2006 проводилея в АП. И. Мосендз), • Бухгалтерськи й облік (економічний аспект) (автор 

два зтапа . На первом npoxo- • рави_ла визначення ванта- • Фі нансовий облік ' М . И . Мищен ко) 
дил конкурс внутри нашего жопщиомностr балкових б ' п · ф . 
вуза , в результате которого залізобетонних проганових • Тести з ухгалтерського • щвищення е е.ктивностr 
бьrло отобрано 35 книг . Кан- будов залізничних мостів (ав- облrку для навчальн~х за- роботи транспортноr системи 
сnектьr лекций , внутривузов- торьІ в. и . Борщов , к . и . Сал- кладrв (авторьt издании Б . А . на . основІ структурного 
ские методички _!З Виду повьrше- датов , в. п. Тарасенко, н . м . Шумляев, _И . В . Тараненко , анал rзу (автори А . А. Басов , 
ния требовании к конкурсан- Попович в н Солом ка и АР)· Е . Н . Рябии) . Н . А. Мухина , Б . П . Пих ). 
там , комиссией не • стан а тиЗа · ія та мет 0~ 11 места в наминации Ознакомиться с книгами-по-
рассматривались и зто дол- . д Р ц . Р «Учебное пособие» бедителями можно в читаль-
жньr учесть буду'щие претен- лопя У Ч сферІ 

1 
°0хорони • Розрахунки механізмів кранів ном зале библиотеки. 

дентьr. довюлля . аст.ина · CHOBY.f. мостового типу (автори С . В . Исполните.:ІьІІьІй диреюпор 
Солидное профессиональ- стандартизацн та метролапІ Ракша, В . В . Мелашич , Н . П . Фонда соцuа.,1ьной защипин 

ное жюри - комиссия , состоя- (автор Л . Ф . долина) , Колесник); ученьu: ДИИТа доцент 
щая из специалистов всех ву- • І'lроектиеование и расчет со- ·Англійська мова, Л.Ф. Лолшtа 
зов области, рассматрепа кни- оружении и уста~овок для 
ги конкурсантов по различньr м физико-химическои очистки 
научньrм направленням и от- nроизводственньrх сточньrх 
раслям промьrшленности . В вод (автор Л . Ф . Долина ). 
зтом году в конкурсе вnервьr е І место в наминации 
участвовали художествен- «Учебно-методические 
но-публицистические издания . пособия с инновационнь1ми 
Следует отметить , что из технологиями в учебном 

года в год растет качество из- процессе» 
даний. Например, преподава- • ПовЬІшение качества обуче-
тели Национального универ- ния и воспитания студентов в 
ситета представили книги по вЬІсшей ш коле (автор Ф . Е. 
з кономике , изданньr е совмес- Пашков ) . 
тно с американскими ученьrми 1 место в наминации 
в США и других странах. «Словари, справочники» 
Из 35 книг , nредставленньrх • Ексnлуатац ія залізничних 

ДИИТом на конкурс, nризо5!ьІе мостів . Правила визначення 
места получили 27 издании . вантажопідйомності метале-

Новини Факvnьтетv ЕМТ 
13 грудня відбувся міжка­

федральний науково-методич­
ний сем інар факультету «Еко­
ном іка і менеджмент на транс­
ПО[)Ті » « Питання методичного 
забезпечення в навчальному 
процесі інноваці йного розвитку 
економіки України )) . Присутн і з 
інтересом прослухали допо­
віJj,Ь голови методичної ради 
Факультету nрофесора В . П . 
rлазирrна . 
Учасники семінару запропо­

нували звернення до всіх вик­
ладачів факультету, де ре ка-

мендували використовувати 

студентам , викладачам У. ку р­

совому nроектуваннІ вІдnо­

відні матеріали інноваційного 
f>Озв итку економіки України . 
Особливу увагу рекомендова­
но звернути на зал ізничний 
транспорт, я кий вступає у 
фазу реформування згідно з 
в ідповrдною концепцією «Дер­
жавної програми реформуван­
ня залізничного транспорту 
України)). 

Де~-:ан фа~-:ультету ЕМТ 
В. Ршиан~-:о 
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ВЫ БЫВАЛИ В «СОФИЕВКЕ»? 
24 ноября состоялся открытый отчет 

938-й группы о своей поездке в Умань. 
Именно здесь воздвигнут прекраснейший 
памятник любви к Женщине - Софиев­
екий парк. 
В качестве гида виртуального путешес­

твия по Софиевекому парку предстал Ва­
лентин Осипенко. Ему удалось раскрыть 
историю возникновения парка и nоказать 

множество его замечательных уголков . И 
помогли ему в это"! Роман Тетерин и 
Лена Фисунова, которые рассказали о 
графе Станиславе Шенсном Потоцком и 
прекрасн9й гречанке Софии Вип~вой , об 
их первои встрече , о вспыхнувшеи страс­

ти , о сложной судьбе их любви . В одном 
из писем сама София подала Потоцкому 
идею создания парка в романтическом 

стиле с элементами греко-римской мифо­
логии . 

Настя Игонина (ст_у,gентка 933-й гр ., nу­
тешествующая с 938-и гр.) nоведала nри­
сутствующим о том , что автором « райско­
го» nарка был талантливый военный ин­
женер , каnитан Людвик Метцель. В 
nомощники инженеру « выписан наилуч­

ший из чужих земель садовник» немец 
Олива . В основе nарковых комnозиции 
лежат nоэмы Гомера «Илиада» и «Одис­
сея », фрагменты из которых наnомнил 
Сергей Рубан . 

« ... Музыкант и nевец Орфей сумел nо­
корить правителей nодземного царства . 
Сnуститься в Аид его заставила гибель от 
'{куса змеи его любимой жены Эвридики. 
Она одна царила в его сердце! Но вер­
нуть ее к жизни он не смог. Персефона 
взяла с него клятву не оглядываться . 
Однако тревога за любимую оказалась 
сильнее , герой обернулся nомочь Эври­
дике и ее тень осталась в Аиде навеки! ». 
Эту легенду студентам удалось инсцени­
ровать . Роль убитого горем Орфея искус-

« БольШое сnасибо- 938-й груnпе за 
nредоставленную виртуальную экскур­

сию. Особенно следует отметить хора- ; 
шие актерские сnособности студентов 
этой груnnы. Находясь nод вnечатлением 
увиденного, мы, студенты 944-й груnnы, · 
хотим организовать nоездку в этот парю> 

но исnолнил В . Осиnенко , Персефону с 
nониманием сыграла Н. Игонина , надмен­
ного Аида- Я. Дашивец , тень несчастной 
Эвридики - Е . Фисунова. Автором и nо­
становщиком является до сих пор неиз­
вестный Сережа Рубан. Чувствуется , что 
наш Сереженька исnил водицы в роднике 
вдохновения Гипnокрена, где в свое вре­
мя nобывал А . С. Пушкин . 

-~РёбЯта -·интересно nреnоднесли ~ 
свои вnечатления вместе с исторически­

ми вкраnлениями. Особенно nонравился 
ведущий и легенды , а минитеатр был не­
nревзойденным! Побольше таких мероn­
риятий!» (асс. А. Б. Мудрык) 

Об источнике вдохновения и «Зеркале 
Дианы », а также о Большом водопаде и 
водоnаде «Три слезы», о фонтанах 
«Змея », « Серебристые Ручейки» и « Се­
миструйка» , наконец о nрудах nарка (вер­
хнем - Чарующее море, среднем - Мер­
твое море и нижнем - Ионическое море) 
проникновенно рассказала Оля Усенко . 
Как невозможно nредставить «Софиев­
ку» без nрудов, так невозможно nредста­
вить nруды без лебедей. Белых и черных 
лебедеи , канадскую казарку, огари , кряк­
ву - их всех от души накормила 938-я 
грулnа двумя белыми батонами. 
Следует также отметить, что пар к укра­

шен различными статуями и бюстами . Ве­
рочка Пюра рассказала о статуях 
Афродиты , Гермеса, Евриnида , Амура, 

Париса , ОрФея , о бюстах Платона , 
Аристотеля , Гомера , - и это дале ко не­
nолный nеречень . 
Наш гид , Валентин Осиnенко , nродол­

жал в течение часа водить по карте « Со­
фиевки», выпущенной А . Гашутиной и Я . 
Дашивец и неустанно рассказывать о ска­
зочных местах . Его главным nомощником 
был Ярослав Дашивец, отвечающий за 
демонстрацию слайдов. Павильон Фло­
[>Ы , nлощадь собраний на острове Итака , 
Громсвои грот , терраса Бельвю , грот «Ло­
кетею> l-Темnейекая долина , колонна Пе­
чали , t:лисейские Поля , Критский Лаби­
ринт, Афинская Школа , nартерный амфи­
театр , nодземная река Ахеронт . Это река 
скорби и nечали в мрачном царстве Аида . 
По ней грязный и сварливый стqрик Ха­
ран nереnравляп души умерших . Брал nе­
ревозчик в свой челн лишь тех , кто заnла­
тил обол. Заnлатила свой «обол» и 938-я 
груnпа , совершив 4-минутное nутешес­
твие по самой длинной искусственной 
реке Евроnы . (длина 223 м). На этом nуте­
шествие можно завершить . 

В заключение следУет отметить , что на 
открытом отчете 938-й груnnы nрису­
тствовало 60 человек, из них 45 студен­
тов 2-5 курсов и 15 сотрудников кафедры 
ЭВМ . Гости оставили многочисленные от­
зывы . 

Спасибо всем , кто нашел возможность 
nобывать на открытом отчете 938-й груn­
nы. Спасибо за теnлые слова в адрес ре­
бят . И если Вы не бывали в Софиевеком 
nарке , то обязательно сделайте это . «Со­
фиевка » ждет Вас, и она хороша в любое 
время года! 

В. Н. Пахо.~tова, I<Jpamop 938-й гр. 

«РебЯта молодцы! На встрече · 
был не nросто монолог рассказчика , а це­
лое представление , в котором участво­

вали больше nоловины студентов груn­
nы . Удачно вnисалось в это представле­
ние выступление "театра груnnы" с 
собственной(!) nостановкой nод "Древ­
нюю Грецию' . И это уже не nервое подо­
бное мероnриятие в груnпе!» (зав . каф. 
ЭВМ И. В. Жуковицкий ) · 

Проект пpozpшwu дiялышстi J!Hiвepcumemy 110feaлiзaцii' «Ме.wоран.ду.wу про с11iвробiтпицтво .~tiж 
Упiверситето;н транспорту .ll·t. ЛанчJiсоу (Китай та Днi11р011етровським нaцioнa.лыtuJit уиiверситето.11 

залiзничного mpanc11opmv iненi акаде.~tiка В. Лазарянш> 
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IIMИCC ДИИТ11 - ЗТО liренд, И ЗТО ПРИЯТНО 
Несмотря на то, что интервыо у координатора проекта «Мисс ДИИТ11 ;\tЫ брали 

практически через неделю 11ос.1е завершения самого конкурса, в ка:ждо.\1 слове Полины был 
зало:нсен ЭАtоt(иоnа.'lьный подъеАt и позитивпый пастрой, а глаза все вреАtя просто притягивали 
и гumtотuзировали своей искренностыо так, что волей-певолей приходилось соглашаться с ее 
довода.~tu и оставлять свои контраргуАtенты для кого-нuбудь другого. Хотя где-то к середине 
разговора я вспоАшил, что в детстве одип l(елитель ((tnиna Кашпировскогm> сказа.гt.ноим 

родuтелям, что гип11оз на ,иеня ne действует, в силу 011ределенных особепиостей моей иервной 
систе.иы, noэttiO;I1y скорее всего u.~teтmo искре11nость и эпергетика автоно.нно излучае.мая от 

нее убедили ,иепя пе nоддавать сомпетtям ее ответы. 

• Какu.н образо.~t проходил кастинг? 
- Конкурс был исключительно творчес­

кий. Девочек отбирали не просто потому 
что они симпатичные и фигуристые, а 
из-за их умений. В этом году «Мисс ДИИТ » 
-это была в первую очередь театральная 
постановка, а потом уже конкурс красоты. 

• Какие по твое.мv личноJit)! Jltнению ка­
чества долJкны' onтu.'ИWIЬIJO соче­
таться в девуUtке, чтобы ona могла 
побеJIСдать в студенческих KOIII-.Jpcax 
красоты? 
- В обычных конкурсах красоты деву­

шек отбирают исходя из определенных 
пара метров. Например , это должны быть 
четко установленные с небольшими от­
клонениями размеры туловища по отно­

шению к ногам . Если она в эти паFаметры 
не вписывается, то она не проидет кас­

тинг, даже если у нее в общем и целом 
красивая внешность . Красивая кожа и 
черты лица там ничего не решают. 

А вот в наших студенческих- это в пер­
вую-очередь творчество . Де~очка должна 
не просто быть симпатичнои и уметь пра­
вильно ходить по подиуму, а и достоино 

себя преподносить на сцене. Умение тан­
цевать тоже немаловажно , что для мно­

гих в этом году, кстати, и становилось 
камнем преткновения. 

• Не кажется лu тебе, что ~·чacmue в 
ко//1-.'}рсе девуU/ек, которые занu.wа­
ются .иодельньL!It бизнесо.и на профес­
сuональ//0.111 )ровне, наряду с просто 
cu.lmamuчнЫ.IIщ девчон~о.·а.11и заведо.11о 
ставят ux в 11еравное 110.1оженuе и 
me.111 CШitЬLM су:>кают круг потепциаль­
uых претеuдепток на победу? 
-Нет, пойми, созданы были такие усло­

вия конкурса, что девочки заведомо, хоте­

ли они того или нет , раскрывались со всех 
сторон . Конкурс стал необычным и не­
предсказуемым, более творческим. По­
этому, отвечая непосредственно на воп­
рос, я скажу, нет, не ставило, тем более 
жюри было достаточно понимающее и 
адекватное. 

• Конкурс «МиссДИИТ))-это в первую 
ОЧередь KOI/K)pC 1/СКЛЮЧIШiеJ/Ь/10 жен­
СКОЙ ~о.расоты или вce-Jice копкурс та­
лашпов: mo есть артистиз,на, 

театральнош перевоплощепия, уме­

ния держаться ua cr(ene, у.11tения ха­
риз,\шmuчпо говорuть? 

- Наверное, больше второе. 

• При подготовке конкурса 1/U кош в 
основпш11 ориептируюmся оргапиза­

торы: на девчопок-участниц, зрите­
леи или сnо11соров, то есть, КО.\1)' в 

итоге дол:>1сно было больше всего по­
иравиться? 
- На зрителей , причем так делается 

всегда . Чтобы мы не делали. мы в первую 
очередь ориентируемся на зрителей . Гру­
бо говоря , вся театральная постановка 
для жюри не обязательна , им достаточно 
раза два увидеть как девочки ходят и го­

ворят , чтобы выбрать победительницу . 
однако для зрител~й это интересно . 

• В зто.11t году приблизшпельпо к 40 % 
выходов девчоноJС был привлечен 

щоу-балет, и появлялся логический 
вопрос, а кого вообще Ot(etшвaenr 
Jl<'юри. Раныие это не практикова­
лось. 

- Привлечь шоу-балет к процессу-это 
был правильный ход, но , наверное , луч­
ше было это делать не в таком объеме. 
От многих людей я слышала, что девочек 
на сцене было мало по времени . Хотя в 
данном случае выходь; девочек были 
оригинальнее, чем в прошлые разы, и, 

мне кажется, что здесь качество важнее 

количества . 

• Поче.1tу в этот раз была практически 
иивелировапа роль ведущих в плане 
изобраJкения экспро.11t111а. ПомuиUtь, 
раньи1е они вызывtL7и всех ua Ct(euy, 
задавалu разиые воnросы, и складыва­
лось ощущепие, что девочки действи­
тельно общаются с пуб.1uкой? 

-Да, на этот раз этого не было. Просто 
редко бывает, чтобы девчонки были и 
красивыми, и умными одновQеменно , да и 

вообще ломание языка... Просто нить , 
протянутая через весь конкурс, предпоnа­

гала именно такую постановку . 

• А в прию{ипе отсутствие экспро.~tта 
в .1юбо.~t виде - это xopoUto u.7и плохо? 
- Здесь сложно дать однозначный от­

вет. К примеру, если бы я была в жюри, я 
бы лично хотела увидеть интеллектуаль­
ные способности конкурсанток, а как 
здесь без экспромта? А если брать зрите­
лей , то л~ше убрать экспромт, потому 
что, когда ~астницы стоят и говорят не­

понятно что , - это смотрится не очень. 

Зато ты заметил, как классно смотрел­
ся монолог о любви. Когда девчонки гово­
рили со своим любимым человеком, на­
сколько ярко и глубоко здесь показывался 
их внутренний мир. Они показывали себя 
в образе очень естественно : одна сказа­
ла , что просто любит и скучает за ним, а 
вторую интересует, купил он ей подарок 

или нет. Вот после этого и сопоставляй 
внутренние миры! 

• Не считаеtиь ли ты, что отсутствие 
определенных стаидартов KOHI-.J'pca 
студепческой красоты !tри 11aлuчmt 
uескольких особе11110 яркuх девочек па 
Cl(ene ведет к субъеюиивюму жюри? 
- Все привыкли посмотрев на обложку, 

на которой изображены конкурсантки, 
ставить плюсик и говорить - вот эта де­

воч ка выиграет , а тут бах- и эта девочка 
не выиграла . И это необыкновенно . Как я 
уже говорила , это больше , чем конкурс 
красоты в принципе. Хотя, может это мне 
как творческому человеку так намного ин­

тереснее, а мальчикам , пришедшим по­

смотреть на красивых девчонок, все ви­

дится иначе, это кому как. 

• Я сяотрю. что с каждьвt годо.и у 
/(,Hucc ;JИ ИТн /IОЯв.1яется все больUtе 
спонсоров. Свидете.1ьсmвует :т эmо о 
mo.11. что с кажды.11 годо.•t KOHI-.J'P" нa­
бllpaem обороты и ста11овится попу­
.1ярнее? 
- Многие студенты с других вузов вос­

клицали: «У вас действительно шоу!». А 
без денег, ка к ты , наверно , прекрасно по­
нимаешь , шоу не сделать . Огромное вли­
яние оказывают как свет , так и фейервер­
ки. «Мисс ДИИТ>> -это бренд, и это прият­
но. Телеканал IPT всегда приходит на 
наш конкуQс с удовольствием -даже для 

них это событие. 
А теперь представь , обычные симпа­

тичные девчонки , просто поверив в себя, 
пошли на этот конкурс, выложили макси­

мум усилий и получили классные и доро­
гие подарки (а ни какие-то там билеты в 
кино). Для них это так приятно и неожи­
данно , а ведь для профессиональных 
моделей - это привычно и обыденно. Для 
первых- это настоящее счастье . Когда им 
вручали подарки, я сидела и плакала, 

ведь это было действительно заслужен­
но. 

• Вопрос одиовре.\fеn11о с.1ожuый и ба­
uальпый. Красота спасет .~шр? 
-Я считаю , что человек не должен впи­

сываться в какие-либо внешние парамет­
ры. Красота - Это многое : это и душа , и 
интеллект, и многое другое - если она 

именно такая, то она спасет мир . 

С одной стороны, все происходящее 
на сцене напоминало любимую телеви­
зионную программу, идущую в записи, в 
которой ведущий задает всем гостям 
разнообразнейшие вопросы, но ничего 
не случится, если он вдруг забудет 
текст или ляпнет что-то не то, дубль 
просто переснимут - это я так отда­
ленно про экспромт. А с другой - годич­
ный перерыв явно пошел конкурсу на по­
льзу, ведь это уже н_е просто прямоли­
неино поставленныи конкурс красоты, 

это концептуально новая театральная 

постановка с завязкой, кульминацией, 
развязкой и так далее, это шоу с клас­
сной дорогостоящей аппаратурой, во­
обще это бренд, с которым приходится 
считаться и на который приходится 
равняться другим вузам города. 

Иваи Петляков 

Заеновник Днtпроnеrроеський 
нацiональний унiверситвт залiзничноrо 
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